30.04.2018
Die Krimilesenacht !!!
An einem Freitagabend, es war fünf Uhr dreißig,
gingen wir in die Schule, denn es war Lesenacht.
Wir warteten im Schulhof.
Dann gingen wir in die Klassen wo wir schlafen sollten.
Wir holten unsere Tüte mit unseren Esssachen.
Wir aßen Buchstabensuppe und zum Nachtisch gab es ein kleines Stück Schokoladenkuchen.
Ich war im roten Team und wir waren acht Kinder. 
Wir hießen: die 3 ???. Wir hatten einen roten Punkt auf der Hand. Es waren viele Lehrerinnen und Kinder da. Und sogar ein Hund! 
[bookmark: _GoBack] Es gab verschiedene Ateliers. Das Thema war ein Detektiv zu sein. Wir mussten die Spuren finden und dann das richtige Passwort sagen. Wir mussten das Passwort zusammen auswählen, denn wir mussten alle zusammenarbeiten. Wir mussten den richtigen Spuren folgen und dabei hatten wir eine Karte. Nach jedem Atelier gab uns die Lehrerin eine andere Karte und dann mussten wir wieder die Spur finden. Danach mussten wir in ein anderes Atelier gehen. 
Nach den Ateliers gingen wir in einen großen Saal. Wir hatten Puzzlestücke und haben sie so zusammengesetzt, dass es danach eine Schatzkarte geworden ist. Danach gingen wir nach draußen auf einen Weg ohne unsere Jacke. Dann haben wir den Schatz im Keller gefunden und gingen damit wieder in den großen Saal in der Schule. Da öffneten wir den Schatz mit einem Code.
Die Kinder die nicht in der Schule schliefen, mussten nun nach Hause gehen. Wir brauchten eine Zahnbürste, Zahnpasta und ein Tuch, damit wir unsere Zähne putzen konnten. Dann machten wir unseren Schlafsack bereit und zogen unseren Pyjama an. Die Jungen schliefen in einem Saal in ihren Schlafsäcken.
Es war 11 Uhr als wir in unseren Schlafsäcken lagen. Dann konnten wir noch ein bisschen lesen. Danach mussten wir schlafen.
Am nächsten Morgen sind wir aufgestanden und haben uns umgezogen. Danach gingen wir essen. Wir aßen ein Croissant und tranken Wasser und Milch mit Kakao. Um 9 Uhr gingen wir nach Hause.
Es war ganz toll!

Daian, 3.2. B

  

	
